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Το TEDx University of Crete ιδρύθηκε το 2018, έπειτα από εθελοντική
πρωτοβουλία της φοιτητικής κοινότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης.
Από τότε, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές, υποψήφιοι
διδάκτορες της ομάδας TEDxUniversityofCrete συνεργάζονται με τελικό
στόχο την οργάνωση μιας ετήσιας, άρτιας και επιτυχημένης
εκδήλωσης.

Βασικά στοιχεία της ομάδας μας είναι ο επαγγελματισμός, η άμεση
επικοινωνία μεταξύ των μελών μας και, φυσικά, το πνεύμα της
ομαδικότητας και της συνεργατικότητας.

Tι είναι            ;Tι είναι            ;
Το πρόγραμμα του TEDx υιοθετεί την αποστολή του TED, δηλαδή τις
«Ιδέες που αξίζουν να διαδοθούν», διοργανώνοντας συνέδρια με
βασικό άξονα τις ομιλίες αναγνωρισμένων στον τομέα τους ομιλητών.
Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα στους ακροατές να
προβληματιστούν, να συνομιλήσουν με τους ομιλητές, να αναμειχθούν
σε διαλόγους και να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους για τα
συγκεκριμένα θέματα.
Σε ένα TEDx event, προσωπικότητες από διάφορα πεδία δίνουν το
έναυσμα για συζητήσεις και αλληλεπιδράσεις.
Κάθε TEDx είναι αυτόνομο, έχει τη δική του ονομασία, τη δική του
οργανωτική ομάδα και δεν σχετίζεται με κανένα άλλο.
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Υπάρχουν πολλοί τρόποι να κοιτάξουμε τον κόσμο γύρω μας· κάθε άτομο βλέπει,
κρίνει και τελικά τον ερμηνεύει διαφορετικά. Αυτό που ορίζει τη ματιά του κάθε
ανθρώπου είναι η προοπτική από την οποία θα κοιτάξει. Το τελικό αποτέλεσμα αυτής
της ματιάς μπορεί να περιλαμβάνει την εμφάνισή μας, την αντανάκλασή μας στον
καθρέφτη, την άποψή μας σε ποικίλα ζητήματα.

Κάθε νόμισμα έχει δύο πλευρές· πόσες, όμως, έχει ένας άνθρωπος;

Σε αυτόν τον πολυδιάστατο κόσμο, ο καθένας ζει μια διαφορετική πραγματικότητα,
μέσα από τις ερμηνείες, τις εμπειρίες και τα συναισθήματά του. “Κρύβεται” πίσω από
προσωπεία για να ταιριάξει στους ρόλους της καθημερινότητας, ενώ ταυτόχρονα
εμφανίζει τον πραγματικό του εαυτό.
Οι πτυχές της ανθρώπινης ύπαρξης, των σχέσεων, της κοινωνίας, του σύμπαντος: όλες
μπλέκονται και αλληλεπιδρούν μεταξύ τους.

Μήπως, τελικά, οι ‘Όψεις’ μας είναι αμέτρητες;

Μήπως χρειαζόμαστε τη δυναμικότητα όλων των όψεων και ιδεών για να
δημιουργήσουμε τον δικό μας μοναδικό κόσμο;

Εσύ ποια “όψη” θα επιλέξεις να δεις;

Συμβολισμοί:

Καθρέφτης: Αντανάκλαση και ερμηνεία. Δείχνει αυτό που βλέπουμε, αλλά και
αυτό που επιλέγουμε να δούμε. Πραγματικότητα ή προοπτική;

Γαλαξίας: Ένας ατέρμονος χορός φωτός και σκοταδιού. Κάθε αστέρι μια όψη,
κάθε όψη μια ιστορία.

Παλέτα χρωματική: Μια δυναμική σύνθεση ενέργειας και συναισθημάτων, που
συνδυάζει την ένταση, τη δημιουργικότητα, τη φαντασία και το φως. Ένα
σύμπαν γεμάτο αντιθέσεις και αρμονία.

Τι είναι                           ;



SESSION 2
12:30
12:55

13:20

13:45

14:10
14:30
15:15

Performance - «Για μια σταγόνα μέλι» 
Βασίλης Χαρμανδάρης

Πρόεδρος ΔΣ και Διευθυντής ΚΔ του ΙΤΕ
Μαίρη Παχιαδάκη

Πρόεδρος  «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου» 
Aλεξία Κούβελα

Plus Size Μοντέλο και Ιδρύτρια του Bodé Agency
QnA Session
Lunch Break

Workshops Break
 - «Μπαχαροπωλείο» (Νίκος Δοξαστάκης)

 - «Thread Jar» #2 (Λίλα Τζαμούση)
 - «Η τέχνη του Origami -χartακι-» #2 (Γαλάτεια Βελιβασάκη)

09:30 
09:55

10:20

10:45
11:05
11:30

Εισαγωγή 
Χρήστος Φραντζεσκάκης
Πανελλήνιος πρωταθλητής Σφυροβολίας & Ολυμπιακός Αθλητής
Γιώργος Τσερεβελάκης 
Μέλος ΕΔΙΠ Π.Κ. & Επιστημονικός Συνεργάτης ΙΤΕ
QnA Session 
Performance - Tristan Magic 
Workshops Break
  - «Έλα στη θέση μου για 5 λεπτά» (Π.Ε.Τ.Κ)
  - «Thread Jar» #1 (Λίλα Τζαμούση)
  - «Η τέχνη του Origami -χartάκι-» #1 (Γαλάτεια Βελιβασάκη) 
  - «Κουλουβάχατα Pottery Workshop» ( Ερρικέτη Σκόρτση)

SESSION 1

SESSION 3
16:15
16:40

17:05

17:30 

17:55
18:15
18:40

Performance - Γιαβάς Γιαβάς
Δημήτρης Μάλλιος
Eπενδυτής και επιχειρηματίας, Aeon Group, Inc.
Αγγελική Δούκα
Iδρύτρια της Ginger Communications
Μανόλης Θεοδωράκης
Ηθοποιός, Χορογράφος & Drag Performer
QnA Session
Performance - The Bad Poetry Social Club
Closing ✨

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



HOSTHOST

Ο Λευτέρης Κουμαντάκης είναι ένας έμπειρος δημοσιογράφος, που με όχημα την έτερη
ιδιότητά του ως φιλόλογος (Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας), κατάφερε να
εξελιχθεί και να αναδυθεί στον χώρο μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα. Πολυδιάστατη
τηλεοπτική προσωπικότητα, από τη δημοσιογραφία μεταπήδησε στην παρουσίαση δελτίων
ειδήσεων, ενώ συνέβαλε καθοριστικά σε ειδησεογραφικές καθημερινές εκπομπές, όπως η
«Κρήτη Σήμερα». Βραβεύτηκε για την κάλυψη των μεταναστευτικών ροών στη Λέσβο και
στην Ειδομένη, κερδίζοντας το βραβείο καλύτερου ντοκιμαντέρ για την αποστολή της ΚΡΗΤΗ
TV.

Τα τελευταία 14 χρόνια αποτελεί ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα τηλεοπτικά πρόσωπα στην
Κρήτη, έχοντας υπηρετήσει τόσο ως δημοσιογράφος όσο και ως παρουσιαστής
ψυχαγωγίας – infotainment. Τα τελευταία χρόνια, ο Λευτέρης Κουμαντάκης βρίσκεται στο
τιμόνι της εκπομπής «Καλό Μεσημέρι» – της μακροβιότερης ψυχαγωγικής εκπομπής της
περιφερειακής τηλεόρασης – ως αρχισυντάκτης και παρουσιαστής.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ



SPEAKER

ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ
Ο Χρήστος Φραντζεσκάκης είναι αθλητής στίβου στο αγώνισμα της σφυροβολίας.
Γεννήθηκε στα Χανιά στις 26 Απριλίου του 2000 και ανήκει στον σύλλογο Ελευθέριος
Βενιζέλος.

Κατά τη διάρκεια της αθλητικής του καριέρας έχει καταφέρει να αποκτήσει σημαντικές
διακρίσεις. Βρίσκεται στο νούμερο 13 της παγκόσμιας κατάταξης στο αγώνισμά του και
από το 2019 μέχρι και σήμερα έχει λάβει μετάλλια και υψηλές κατατάξεις σε πανελλήνια,
ευρωπαϊκά και παγκόσμια πρωταθλήματα, όπως και στους Ολυμπιακούς Αγώνες.
Αναλυτικότερα, κατάφερε να λάβει ασημένιο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα U20
στη Σουηδία (2019) και στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα U23 στο Ταλίν (2021). Παράλληλα,
έλαβε χρυσό μετάλλιο στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στην Πάτρα (2020).

Ακόμη, έχει κερδίσει την 6η θέση στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Μονάχου (2022) και
την 9η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Όρεγκον (2022). Τέλος, το 2021 συμμετείχε
στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Τόκιο, όπου και κέρδισε την 25η θέση, ενώ το 2024
συμμετείχε στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι, όπου κατάφερε να καταταχθεί στη
12η θέση.



 ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΕΒΕΛΑΚΗΣ 

SPEAKERSPEAKER

Ο Δρ. Γιώργος Τσερεβελάκης είναι μέλος του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού
(ΕΔΙΠ) στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και επιστημονικός συνεργάτης
στο Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ του ΙΤΕ. Σπούδασε Φυσική στο
Πανεπιστήμιο Κρήτης και στη συνέχεια εξειδικεύτηκε στις σύγχρονες οπτικές και
οπτικοακουστικές απεικονιστικές τεχνολογίες, εστιάζοντας την έρευνά του στην
παρατήρηση σύνθετων βιολογικών διεργασιών σε μικροσκοπικό επίπεδο. 

Παράλληλα, τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα στρέφονται στην εφαρμογή καινοτόμων
απεικονιστικών και φασματοσκοπικών μεθόδων, όσον αφορά τη διάγνωση και
συντήρηση έργων πολιτιστικής κληρονομιάς, καθώς και στην παρακολούθηση
διαδικασιών καθαρισμού τέτοιων ανεκτίμητων αντικειμένων μέσω της χρήσης λέιζερ.

Για την υποστήριξη της έρευνάς του, έχει λάβει υποτροφίες από το Πανεπιστήμιο Κρήτης,
καθώς και το ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», ενώ έχει συμμετάσχει σε έναν μεγάλο αριθμό
εθνικών και ευρωπαϊκών ερευνητικών προγραμμάτων. 

Από το 2018 έως και σήμερα διδάσκει τα μαθήματα της Φυσικοχημείας και των Ειδικών
Τεχνικών Βιοαπεικόνισης, ενώ κατά τα προηγούμενα χρόνια έχει υπάρξει επιστημονικός
σύμβουλος σε πτυχιακές και μεταπτυχιακές εργασίες φοιτητών που άπτονται του τομέα
των σύγχρονων οπτικοακουστικών διαγνωστικών τεχνολογιών.



ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΡΜΑΝΔΑΡΗΣ

SPEAKER

Ο Βασίλης Χαρμανδάρης είναι Καθηγητής Αστροφυσικής στο Τμήμα Φυσικής του
Πανεπιστημίου Κρήτης, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής της
Κεντρικής Διεύθυνσης του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας. Έχει σπουδάσει και
εργαστεί σε Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα των ΗΠΑ και της Γαλλίας και το
επιστημονικό του έργο επικεντρώνεται στην κατανόηση του μηχανισμού παραγωγής
ενέργειας σε πυρήνες γαλαξιών στο κοντινό και μακρινό σύμπαν, χρησιμοποιώντας
κυρίως παρατηρήσεις από διαστημικά τηλεσκόπια. 

Έχει διατελέσει Πρόεδρος της Ελληνικής Αστρονομικής Εταιρείας, καθώς και μέλος
πολλών διεθνών επιστημονικών επιτροπών. Την περίοδο αυτή είναι μέλος της Ανώτατης
Συμβουλευτικής Επιτροπής Διαστημικών Επιστημών του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Διαστήματος (SSAC/ESA), μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου Έρευνας
για τους Θεμελιώδεις Νόμους του Σύμπαντος (IRFU) στο CEA (Γαλλία), καθώς και μέλος
του Συμβουλίου Αξιολόγησης και Πιστοποίησης της Εθνικής Αρχής Ανώτατης
Εκπαίδευσης. Του έχουν απονεμηθεί το βραβείο κοινωνικής προσφοράς από το
Πανεπιστήμιο Κρήτης για το έτος 2023 και ο τίτλος του ιππότη του Τάγματος των
Ακαδημαϊκών Φοινίκων από τη Γαλλική Δημοκρατία το 2024.



Η Μαίρη Παχιαδάκη γεννήθηκε και μεγάλωσε στην πόλη του Ηρακλείου και είναι μητέρα
δύο παιδιών και τριών εγγονιών. Από πολύ τρυφερή ηλικία, η οικογένειά της τής δίδαξε
τη σημασία του εθελοντισμού, της προσφοράς και της αλληλεγγύης, αξίες που συνεχίζει
να υπηρετεί μέχρι σήμερα. 

Ασχολήθηκε με τον ξενοδοχειακό τουρισμό για πολλά χρόνια. Από το 1985 ανέπτυξε
έντονη δράση, είτε ιδρύοντας είτε συμμετέχοντας σε εθελοντικού χαρακτήρα Φορείς. Το
1999 ηγήθηκε της πρωτοβουλίας για την ίδρυση του «Συνδέσμου Μελών Γυναικείων
Σωματείων Ηρακλείου και Νομού Ηρακλείου», όπου συνεχίζει να ασκεί τα καθήκοντα της
Προέδρου έως σήμερα.

Πρόκειται για Μη Κυβερνητική Γυναικεία Οργάνωση, εγγεγραμμένη στο Εθνικό Μητρώο
Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών με στόχο την ισότητα, την αντιμετώπιση της
ενδοοικογενειακής και έμφυλης βίας, αλλά και κάθε μορφής κακοποίηση γυναικών και
κοριτσιών. 

Έχει βραβευτεί επανειλημμένως για την εθελοντική της δράση στην Ελλάδα και το
εξωτερικό. Σκοποί ζωής της παραμένουν ο εθελοντισμός, η αγάπη, η ανιδιοτελής
προσφορά και η κοινωνική δικαιοσύνη.

ΜΑΙΡΗ ΠΑΧΙΑΔΑΚΗ

SPEAKERSPEAKER
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Η Αλεξία Κούβελα δραστηριοποιείται στον χώρο της μόδας ως plus size μοντέλο τα
τελευταία 8 χρόνια. Οι συνεργασίες της με κορυφαία ονόματα και εταιρείες όπως ο Jean
Paul Gaultier, η Marina Rinaldi και η Adidas, αποτελούν κομβικές στιγμές της μέχρι τώρα
επαγγελματικής της πορείας. 

Ταυτόχρονα, είναι ιδρύτρια του Bodé Agency, του πρώτου plus size πρακτορείου στην
Ελλάδα. Η ίδια αγωνίζεται χρόνια, τόσο με τη δουλειά της, όσο και με τη διαδικτυακή της
παρουσία για τα δικαιώματα των plus size γυναικών στη μόδα και την αυτοπεποίθηση. 

Αξίζει να αναφέρουμε πως έχει αποφοιτήσει αριστούχος από τη Σχολή Δημοσιογραφίας
και Επικοινωνίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ακόμη έχει
διατελέσει διοργανώτρια του TΕDxAUTH το 2019. 

ΑΛΕΞΙΑ ΚΟΥΒΕΛΑ



Ο Δημήτρης Μάλλιος είναι επενδυτής και επιχειρηματίας. Διαθέτει εμπειρία μεγαλύτερη
των 30 χρόνων σε τομείς, όπως η επενδυτική τραπεζική, τα ιδιωτικά επενδυτικά
κεφάλαια, τα επιχειρηματικά κεφάλαια, οι συγχωνεύσεις και εξαγορές και η εταιρική
χρηματοδότηση. Έχει πολλαπλές άδειες Financial Industry Regulatory Authority (FINRA)
και έχει ιστορικό επιτυχών συναλλαγών σε ιδιωτικές και δημόσιες εταιρείες
παγκοσμίως.

Ο ίδιος είναι ο ιδρυτής, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Aeon Group, Inc., μιας
διαφοροποιημένης εταιρείας, η οποία δραστηριοποιείται σε διαφόρους τομείς, όπως η
τεχνολογία, οι βιοεπιστήμες, τα ακίνητα, οι φυσικοί πόροι και οι τηλεπικοινωνίες. Ακόμη,
είναι ευρύτερα γνωστός για την συμμετοχή του ως Dragon στο Dragon's Den της
Ελλάδας, όπου αξιολογεί και επενδύει σε καινοτόμες νεοσύστατες επιχειρήσεις.

Στόχος του είναι να δημιουργεί αξία για τους μετόχους, τους συνεργάτες και τις εταιρείες
του χαρτοφυλακίου του αξιοποιώντας την τεχνογνωσία, το δίκτυο και το όραμά του.

ΔΗΜΗΤΡIOΣ ΜΑΛΛΙΟΣ

SPEAKERSPEAKER
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Η Αγγελική Δούκα είναι ιδρύτρια της Ginger Communications, μιας κορυφαίας εταιρείας
στρατηγικής επικοινωνίας που συνδυάζει καινοτομία και αυθεντικότητα. Με σπουδές στη
Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Deree και μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Ανθρώπινου
Δυναμικού στο London School of Economics, έχει χαράξει μια διαδρομή που ξεχωρίζει για
τη στρατηγική σκέψη, τη δημιουργικότητα και τη βαθιά κατανόηση των ανθρώπινων
αναγκών.

Πριν ιδρύσει τη Ginger Communications, εργάστηκε σκληρά σε PR agencies και μεγάλους
οργανισμούς, αποκτώντας πολύτιμη εμπειρία και δεξιότητες για τη διαχείριση σύνθετων
projects και τη δημιουργία ουσιαστικών συνεργασιών. Η φιλοσοφία της είναι ξεκάθαρη:
κανείς δεν μπορεί να διοικήσει μια εταιρεία, αν δεν έχει πρώτα εργαστεί σκληρά ως
υπάλληλος, μαθαίνοντας από κάθε πτυχή του χώρου.

Σε μια κρίσιμη στιγμή της καριέρας της, αποφάσισε να αφήσει τη θέση της ως στέλεχος
και να ακολουθήσει το όραμά της. Έτσι, γεννήθηκε αβίαστα η Ginger Communications, μια
εταιρεία που σήμερα αποτελεί σημείο αναφοράς για τη στρατηγική επικοινωνία στην
Ελλάδα. Η Αγγελική ειδικεύεται στη μετάδοση μηνυμάτων μέσω αυθεντικών
συνεργασιών με celebrities, influencers και άλλα brands, φέρνοντας τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες πιο κοντά στους καταναλωτές.

Γεννημένη από Έλληνα πατέρα και Γαλλίδα μητέρα, η Αγγελική μεγάλωσε σε ένα
πολυπολιτισμικό περιβάλλον που διαμόρφωσε τη σκέψη και την προσέγγισή της στην
επικοινωνία. Ως μητέρα δύο παιδιών, του 4χρονου Κίμωνα και του μόλις 8,5 μηνών
μικρότερου γιου της, γνωρίζει τις προκλήσεις της ισορροπίας ανάμεσα στην καριέρα και
την οικογένεια.

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΟΥΚΑ



ΜΑΝΟΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ
O Μανόλης Θεοδωράκης (aka Mary Sunshine) σπούδασε υποκριτική στην Ανωτέρα
Δραματική Σχολή «Ίασμος» του Βασίλη Διαμαντόπουλου και τζαζ χορό στο «Jacob’s
Pillow» στην Βοστώνη με υποτροφία. 
Έχει συμμετάσχει σε πολλές θεατρικές/musical παραστάσεις, όπως τις «Chicago»,
«Priscilla», «Το κλουβί με τις τρελές», «Μαρινέλλα the musical», «Οικογένεια Adams»,
«Mamma Mia, «Matilda» καθώς επίσης και σε παραστάσεις σύγχρονου χορού όπως το
«2», «Πουθενά» και το «Μέσα».
Κατά τη διάρκεια της καριέρας του έχει συνεργαστεί με καταξιωμένους σκηνοθέτες και
χορογράφους, μεταξύ των οποίων οι Σταμάτης Φασουλής, Φωκάς Ευαγγελινός,
Δημήτρης Παπαϊωάννου, Gillian Gregory και Θέμιδα Μαρσέλλου. 
«Το τροπικό πουλί» είναι ένας μουσικός θεατρικός μονόλογος που έγραψε, σκηνοθέτησε
και ερμήνευσε ο ίδιος.
Επιπλέον, έχει επιμεληθεί την κινησιολογία και τις χορογραφίες σε θεατρικές
παραστάσεις, ενώ ασχολείται και με την κατασκευή θεατρικών κοστουμιών και την
τέχνη του make-up.
Τα τελευταία χρόνια, δραστηριοποιείται επαγγελματικά και με το Drag Performance,
κάνοντας shows σε μουσικές και θεατρικές σκηνές μέσα από την drag περσόνα του, Mary
Sunshine.

SPEAKERSPEAKER



Η Λίλα Τζαμούση βρίσκεται πίσω από το Thread Jar, ένα μικροσκοπικό brand εικαστικού
κεντήματος που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης. Με βάση τις παραδοσιακές βελονιές των
γιαγιάδων, δημιουργεί σύγχρονα σχέδια, με μηνύματα που στρέφονται γύρω από την
ισότητα, τη γυναικεία ενδυνάμωση, την αυτοφροντίδα, τον φεμινισμό, τις γάτες, τη φύση
και το καλοκαίρι.

Διατηρεί το δικό της στούντιο στο κέντρο του Ηρακλείου, όπου παραδίδει μαθήματα
κεντήματος. Στον ίδιο χώρο θα βρεις και έτοιμα κεντήματα για διακόσμηση, αλλά και κιτ
κεντήματος, αν θέλεις να δοκιμάσεις να κεντήσεις στον δικό σου χρόνο. Στο
TEDxUniversityofCrete θα πραγματοποιήσει εργαστήριο κεντήματος για την διακόσμηση
της tote bag του event.

THREAD JAR

WORKSHOP

Λίλα Τζαμούση 



WORKSHOP

Η Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Κρήτης, μέλος του Πανελληνίου Συνδέσμου Τυφλών,
αποτελεί κοινωνικο-συνδικαλιστικό σωματείο. Σκοπός του είναι η προάσπιση των
δικαιωμάτων των τυφλών και των συμπολιτών μας με σοβαρά προβλήματα όρασης. Η
έδρα του βρίσκεται στο Ηράκλειο, επί των οδών Σκεπετζή 28 και Οικονομάκη, στην
περιοχή Μπεντεβή.

Στόχοι τους είναι…   
η προάσπιση των δικαιωμάτων των ατόμων με προβλήματα όρασης,
η κοινωνικοποίηση, η αυτονομία και η ομαλή ένταξή τους στην κοινωνία,
η άμεση ενημέρωση για τα θέματα που τους αφορούν,
η συμμετοχή σε δραστηριότητες που διεξάγουν και άλλα… 

 
Μέσα από τέτοιες δράσεις, η Π.Ε.Τ.Κ. έχει ως στόχο να κάνει στον κόσμο αντιληπτό ότι η
αναπηρία όρασης ενέχει πολλές φορές δυσκολίες, οι οποίες όμως μπορούν να μην είναι
αξεπέραστες όταν παρέχονται οι κατάλληλες ευκαιρίες και προϋποθέσεις για ισότιμη
συμμετοχή στο κοινωνικό γίγνεσθαι.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΥΦΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ



Το Μπαχαροπωλείο είναι ένα ελληνικό κατάστημα και e-shop που ειδικεύεται σε
βιολογικά και μη βότανα, μπαχαρικά, τσάγια και superfoods, προσφέροντας
αυθεντική ποιότητα και φυσικές λύσεις για την υγεία και την ευεξία.

Στο TEDxUniversityofCrete θα μας μυήσει στον κόσμο των γεύσεων και των
αρωμάτων μέσα απο ενα μοναδικό workshop, που θα μας ταξιδέψει στις ρίζες της
παράδοσης και τη μαγεία της φύσης. Ανακαλύψτε μαζί μας τα μυστικά των
μπαχαρικών και των βοτάνων, που εμπνέουν τη γαστρονομία και τη φροντίδα του
σώματος

WORKSHOP

ΜΠΑΧΑΡΟΠΩΛΕΙΟ
Νίκος Δοξαστάκης



Η Γαλάτεια ασχολείται με την κατασκευή χειροποίητων κοσμημάτων από το 2018.
Αφορμή ήταν η δημιουργία χάρτινων origami γερανών, που ήθελε να αποτελούν
κόσμημα για τους άλλους, οπότε τους έκανε σκουλαρίκια. Από την τεχνική origami
απορρέει και το όνομα «χartάκι». Πλέον, φτιάχνει κοσμήματα από ξύλο, γυαλί,
πολυμερικό πηλό, χάντρες, κρεμαστά σκουλαρίκια με ξυλομπογιές κ.ά.

Το Workshop θα αφορά την τέχνη του origami, δηλαδή τη δημιουργία σχημάτων με
αναδίπλωση χαρτιού χωρίς τη χρήση κόλλας ή ψαλιδιού. Στο εργαστήρι θα
μάθουμε πως να φτιάχνουμε τον χάρτινο γερανό, σύμβολο με βαθύ νόημα στην
λαική ιαπωνική παράδοση. Σύμφωνα με τον μύθο, όποιος φτιάξει χίλιους γερανούς
μπορεί να πραγματοποιήσει την ευχή του.

Γαλάτεια Βελιβασάκη
ΧΑΡΤΑΚΙ

WORKSHOP



Τα Κουλουβάχατα είναι ένα μαγαζί/εργαστήριο με χειροποίητα κεραμικά στο
Ηράκλειο. Τα έργα του δημιουργούνται με τη χρήση των τριών βασικών τεχνικών
της κεραμικής: τσιμπητού, φύλλου και μακαρονιού. Κανένα αντικείμενο δεν είναι
ίδιο με το άλλο, όπως κι εμείς οι άνθρωποι. Κάθε δημιούργημα φέρει την ατέλεια
και την ομορφιά της αυθεντικότητας.

Σε αυτό το workshop θα φτιάξουμε ενα μικρό γλαστράκι για το φυτό μας και θα το
χαράξουμε με την τεχνική του sgraffiro.

WORKSHOP

ΚΟΥΛΟΥΒΑΧΑΤΑ POTTERY 
 Ερρικέτη Σκόρτση



Ο βραβευμένος καλλιτέχνης Τρίσταν (Γιώργος Αρκομάνης) είναι μάγος, συνθέτης
και συγγραφέας. Έχει στο ενεργητικό του αμέτρητες εμφανίσεις και παρουσιάσεις
σε διάσημα θέατρα, τηλεοπτικές – ραδιοφωνικές εκπομπές, ξενοδοχεία, χώρους
συναυλιών κ.ά. Έχουν εκδοθεί έξι μουσικά άλμπουμ του, δύο βιβλία, ένα
ντοκιμαντέρ και μαγικά τρικ που διατίθενται παγκοσμίως, από κορυφαίες εταιρείες
και καταστήματα μαγικών τρικ! Συγκαταλέγεται στους πιο ταλαντούχους
σύγχρονους μάγους και μάλιστα ο θρυλικός Αμερικανός ταχυδακτυλουργός Michael
Ammar του χάρισε το ψευδώνυμο "The Maestro Magician"!

PERFORMANCEPERFORMANCE

TRISTAN MAGIC



ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΤΑΓΟΝΑ ΜΕΛΙ

PERFORMANCEPERFORMANCE

Η ομάδα Glaroi puppet & fairytale δημιουργήθηκε πριν από εφτά χρόνια και βασικό
της πεδίο είναι το παραμύθι. Μέσα από τον μύθο ξεπετάχτηκαν οι κούκλες και οι
σκιές για να φέρουν ιστορίες από διάφορες γωνιές του κόσμου κοντά της. Η
συμμετοχή της σε καλλιτεχνικά φεστιβάλ, σε γιορτές σχολικές, εκδηλώσεις
πολιτιστικών συλλόγων, οι παραστάσεις σε θεατρικές σκηνές αλλά και η ανάγκη να
μοιραστεί την πανάρχαια κληρονομιά των παραμυθιών είναι αυτό που την κινεί για
να δημιουργήσει στο σήμερα.

ΑΦΗΓΗΣΗ: ΣΟΦΙΚΙΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΥΡΑ: ΠΑΡΤΙΝΟΥΔΗΣ ΑΛΕΞΗΣ
ΦΩΣ & ΣΚΙΑ: ΚΑΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΛΟΥ



ΓΙΑΒΑΣ - ΓΙΑΒΑΣ

PERFORMANCEPERFORMANCE

Οι Γιαβάς-Γιαβάς είναι μια αυτοοργανωμένη μουσική ομάδα, που δραστηριοποιείται και
πραγματοποιεί τα μαθήματά της στην πόλη του Ηρακλείου. Έχει ως στόχο τη μελέτη
σκοπών και τραγουδιών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας, των Βαλκανίων και της
Εγγύς Ανατολής.
Ιδρυτής και εισηγητής της ομάδας είναι ο Στέλιος Κασαπάκης, ενώ την επιμέλεια των
κρουστών έχει ο Κωστής Πουλιανάκης. Τα μέλη της ορχήστρας είναι είτε επαγγελματίες
είτε ερασιτέχνες μουσικοί, που μοιράζονται την αγάπη για τα μουσικά ιδιώματα που
μελετάμε.
Η μουσική στην ομάδα μας δεν είναι μόνο μια τέχνη προς εκμάθηση, αλλά και ένας
τρόπος να αντιληφθούμε σε βάθος αυτό που ήδη αισθανόμαστε, πως είναι περισσότερα
αυτά που μας ενώνουν με τους άλλους λαούς παρά αυτά που μας χωρίζουν.
Οι κοινωνικές απόψεις και συμπεριφορές, καθώς και οι πολιτικές που περιορίζουν
ελευθερίες και ανθρώπινα δικαιώματα, μας προβληματίζουν βαθιά! Πιστεύουμε σε έναν
κόσμο χωρίς βία και πολέμους και θέλουμε να αναδείξουμε το μήνυμα ότι η μουσική
αποτελεί γέφυρα επικοινωνίας και ένα μέσο για την ειρηνική συνύπαρξη των λαών.



Το The Bad Poetry Social Club είναι μια καλλιτεχνική ομάδα που ιδρύθηκε το 2019
στην Αθήνα. Ομαδικά και ατομικά ασχολούνται με το spoken word, το video poetry,
την αυτοέκδοση και το poetry performance. Η ομάδα αποτελείται από τους: Π.Ι.Ε.Β.
(Παναγιώτης Ι.Ε. Βασιλείου), Αλεξάνδρα Επίθετη, Βίνα Σέργη, Fâné (Φανή Γρύλλη)
και MFS (Παναγιώτη Φίκαρη). Έχουν επιμεληθεί και συμμετάσχει σε πληθώρα
poetry performances, lives, παραστάσεις και ανάλογες παρουσιάσεις τόσο στην
Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Τα μέλη της έχουν λάβει μέρος σε μεγάλο αριθμό
καλλιτεχνικών φεστιβάλ στην Ελλάδα (KINONO, Ανοιχτά Πανιά, Αναιρέσεις, ΦΚΘ
κ.α.). Κείμενα τους έχουν δημοσιευθεί στην επετειακή επανέκδοση του ΚΡΑΞΙΜΟ (σε
επιμέλεια της Πάολα Ρεβενιώτη), στο βιβλίο ΛΕΞ: Ένα Αστέρι από Τσιμέντο, καθώς
και σε άλλα περιοδικά ποίησης και λογοτεχνίας. Μυθοπλαστικά podcast τους έχουν
παρουσιαστεί στο διαγωνιστικό τμήμα podcast του 62ου Φεστιβάλ
Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης. Το 2021 και 2024 podcast της Α. Επίθετη
παρουσιάστηκαν στο stegi.radio. Το 2023 τα μέλη της ομάδας ανέλαβαν τη
συγγραφή και παραγωγή του έργου «Ένα Πολύ Δυνατό Κορίτσι» που
παρουσιάστηκε στο Big Bang Festival του Onassis Stegi. Το 2024 κυκλοφόρησαν το
τελευταίο ομαδικό τους EP με τίτλο SETTA.

PERFORMANCEPERFORMANCE

THE BAD POETRY SOCIAL CLUB



Can of Gems, μια μπάντα με έδρα το Ηράκλειο που δημιουργήθηκε "κατά τύχη" το
καλοκαίρι του 2022. Η Ισαβέλλα Κονοφάου στη φωνή, ο Μπάμπης Κολοκούρης στο μπάσο
και στην κιθάρα, και ο Γιάννης Φλουρής στα πλήκτρα, ανοίγουν το κουτάκι τους και
μοιράζονται τους πολύτιμους λίθους τους. Πολύτιμο για εκείνους είναι ό,τι δημιουργεί
έντονα συναισθήματα, με οποιοδήποτε πρόσημο, αρκεί να είναι αληθινά. Τα τραγούδια
που ερμηνεύουν είναι ένα ταξίδι σε ένα ευρύ φάσμα, όπου ο καθένας μπορεί να βρει το
δικό του πετράδι.

Ο Σύλλογος Φίλων Αστρονομίας Κρήτης είναι ένας μη κερδοσκοπικός πολιτιστικός και
επιστημονικός σύλλογος, ένας φορέας γνώσης και πολιτισμού που δραστηριοποιείται
στην ευρύτερη περιοχή της Κρήτης. Οι μέχρι τώρα δράσεις, σκοπό έχουν την παροχή μιας
εναλλακτικής πολιτιστικής πρότασης, στον κόσμο της Κρήτης και την προσέγγιση της
εξειδικευμένης, αλλά συναρπαστικής επιστήμης της αστρονομίας με το ευρύ κοινό.
Ιδρύθηκε το 2007 από ερασιτέχνες αστρονόμους, έχει ως προτεραιότητά του την
εκλαΐκευση και τη διάδοση της επιστήμης της Αστρονομίας. Έχει πάνω από 100 μέλη σε
ολόκληρη την Κρήτη και σε όλο τον κόσμο, με έδρα τα Χανιά.

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΙΛΩΝ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΡΗΤΗΣ (Σ.Φ.Α.Κ.)

SIDE ACTIVITIESSIDE ACTIVITIES

CAN OF GEMS



SIDE ACTIVITIESSIDE ACTIVITIES

Οι Ενεργοί ή Ζωντανοί Πίνακες (Active Paintings - activepaintings.com) είναι μια νέα
πρόταση στην τέχνη. Πρόκειται για έργα ζωγραφικής που αλλάζουν μπροστά στα μάτια
του θεατή με την χρήση ενός ειδικού προβολέα. Τα έργα αυτά έχουν μία έξτρα
παράμετρο: τον χρόνο. Κάθε δευτερόλεπτο ένας Ενεργός Πίνακας είναι διαφορετικός.
Στοιχεία του πίνακα εξαφανίζονται για να αναδυθούν ξανά στην επιφάνεια μετά από λίγο,
άλλα φαίνονται να μετακινούνται ελαφρά, δημιουργώντας οπτική ένταση, αίσθηση
βάθους και μία πληθώρα συναισθημάτων.

ACTIVE PAINTINGS



PRODUCTION 
ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ

ΜΑΤΙΝΑ ΜΠΟΥΚH
ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΕΡΙΓΟΥ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΟΥΤΕΒΕΛΗ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΕΛΙΤΣΟΣ

ΛΙΝΑ ΤΣΙΤΣΙΟΥ
ΑΓΝΗ ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗ

ΑΜΑΛΙΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΝΘΗ ΠΡΕΚΑΤΣΟΥΝΑΚΗ

CURATORS
ΤΑΝΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΜΥΤΑΚΗΣ

VISUALS & DESIGN
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΧΙΛΙΤΙΔΟΥ

ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ
ΘΕΟΔΩΡΑ ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ

SPEAKER COACHES
ΖΩΗ ΔΟΓΑΝΗ

ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΑΚΡΙΒΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΟΥΡΤΗ
ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑΤΡΑ

ΕΥΔΟΚΙΑ ΣΤΑΘΗ
ΘΩΜΑΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ
ΜΟΣΧΟΥΛΑ ΧΡΟΥΣΗ

SOCIAL MEDIA &
COMMUNICATION  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΪΤΙΑΝΟΣ

ΑΝΤΡΕΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΝΙΚΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΟΥΣΕΛΗ
ΟΡΕΣΤΗΣ ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΠΑΠΑΖΗΣΗ
ΛΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

WORKSHOPS &
PERFORMANCES 
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΠΟΥΤΖΙΚΑ
ΕΛΙΑΝΝΑ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ

ΕΛΕΝΑ ΜΠΥΡΤΑ
ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ ΜΠΙΤΗ

ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΡΑΦΛΟΥ
ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΡΒΑ

NETWORKING
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΛΑΚΗ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ M. ΦΟΥΡΤΟΥΝΗΣ

ΕΥΑ ΜΑΝΤΑΛΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΑ ΟΛΥΜΠΙΤΟΥ
ΡΟΝΤΙΑΝ ΚΟΝΤΟΥΡΗΣ
ΣΟΦΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

THE TEAMTHE TEAMTHE TEAM

SPONSORS
ΔΩΡΟΘΕΑ ΡΕΝΕΣΗ
ΜΑΡΙΑ ΠΗΡΟΥΝΑΚΗ
ΣΟΦΙΑ ΜΑΛΙΜΟΓΛΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΓΝΗΣΑΛΗ



ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΜΠΙΤΣΑΚΗΣ

ΑΡΙΣΤΟΥΛΑ ΒΕΪΣΑΚΗ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΪΜΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΒΙΤΣΑ
ΜΑΡΙΑΜ ΒΡΑΚΑ

ΧΑΡΑ ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΕΒΙΤΑ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗ
ΕΥΔΟΞΙΑ ΝΑΥΡΟΖΙΔΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΡΟΥΦΙΔΟΥ
MAΡITA MAΡΓAΡITΗ

ΝΙΚΟΛ ΜΟΔΕ
ΧΑΡΟΥΛΑ ΜΠΑΛΑΣΑ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΜΠΟΥΡΛΗ
ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
MAPINA KOΠΙΔAKΗ
ΜΑPΙΝΑ ΣOΛOMOΥ
ΜΕΛΙΝΑ ΣΠΕΛΛΖΑΙ

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ

VOLUNTEERSVOLUNTEERSVOLUNTEERS

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στον Βασίλη Βαϊμά για την εξαιρετική του
δουλειά στη φωτογράφιση. Με το μοναδικό του βλέμμα και την καλλιτεχνική του ματιά, κατάφερε να
αποτυπώσει κάθε στιγμή με ξεχωριστό τρόπο, δημιουργώντας εικόνες που θα μας συντροφεύουν για

πάντα.

ΑΛΕΞΗΣ ΒΑΡΣΑΜΗΣ
ΜΑΡΙΟΣ ΕΛΛΙΣΑΙΟΣ ΔΙΟΝΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΤΕΡΟΥΔΑΚΗ

ΣΤΙΣ ΚΑΜΕΡΕΣ:



ΜΕ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ

http://perifer/




ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

ΧΟΡΗΓΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ



afkasBrewery



ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

COMMUNITY PARTNERS




